Domaca zadada
Dijeljenje brojeva
1. IzraCunaj:

5200:10=

28 000 : 100=
38 000 : 1 000=
96 000 :1 000=
28 700 : 10=

eSS

1970 000 : 10 000=
840 000 : 100=

7 000 000 : 1 000 000=
426 000 : 10=

223 000 : 100=
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Dijeljenje brojeva
1. IzraCunaj:
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223 000 : 100=

2. Napisi brojeve koji nedostaju:

254 000: = 254 :100= 580
94 000: =9400 :10=2 500
7 000 000: =7 000 :10 00= 645
650 000: =650 :1 000= 926

3. IzraCunaj stoti dio broja 210 000.

4. IzraCunaj tisuciti dio najmanjeg Sesteroznamenkastog broja.

5. lzraCunaj stoti dio zbroja brojeva 336 000 i 125 000.

6. Od koli¢nika brojeva 730 000 i 100 oduzmi koli¢nik brojeva

110 000 i 1 000.

2. Napisi brojeve koji nedostaju:

254 000: = 254 :100= 580
94 000: =9400 :10=2 500
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3. IzraCunaj stoti dio broja 210 000.

4. IzraCunaj tisuciti dio najmanjeg Sesteroznamenkastog broja.

5. IzraCuna;j stoti dio zbroja brojeva 336 000 i 125 000.

6. Od koli¢nika brojeva 730 000 i 100 oduzmi koli¢nik brojeva

110 000 1 000.




